
 XIII Tydzień okresu zwykłego 
28 VI – 5 VII 2026 r.  

      NIEDZIELA (dnia 28 czerwca) 
7,30 Za † mamę Annę Brachacz, od Jadzi i Hani 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji róż różańcowych oraz za zmarłych człon-
ków róż naszej parafii  
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Filipa z okazji 25 urodzin 
19,00 Dziękczynno-błagalna w intencji Pawła i Kasi z okazji 40 urodzin oraz 10 
rocznicy ślubu, z prośbą o Boże błogosławieństwo 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 29 czerwca), uroczystość śś. Ap. Piotra i Pawła 
7,00 Za †† Wiktora i Danutę Bożków i zięcia Zbigniewa  
17,00 Za † Stanisława Dędysa, od Ani z Norwegii  

  WTOREK (dnia 30 czerwca) 
17,00 1. Za † Grzegorza Kulę, od siostry Anety  
          2. (poza parafią) Za † Zbigniewa Hanzlika, od rodziny Zulewskich 

   ŚRODA (dnia 1 lipca) 
7,00 1. Za †† męża Bronisława Macurę w 32 r. śmierci, rodziców z obu stron 
         2. (poza parafią) Za † Stanisława Dędysa, od żony i dzieci  

  I CZWARTEK (dnia 2 lipca) 
17,00 1. Za powołanych do służby Bożej: ks. Piotra Kroczka, s. Mariannę, s. Jo-
annę, s. Paulę, za † ks. Piotra Kocura, ks. Gerarda Kurpasa, ks. Zygmunta Dudę, 
ks. Sławomira Graniecznego oraz o nowe powołania kapłańskie, zakonne i misyj-
ne z naszej wspólnoty parafialnej;   2. (poza parafią) Za † Wiesławę Mostowską 

  I PIĄTEK (dnia 3 lipca), święto św. Tomasza Apostoła 
  7,00 Za †† Danutę Czyż z mężem Józefem,  
nabożeństwo ku czci Bożego Serca, adoracja całodzienna 
17,00 Nabożeństwo ku czci Przenajdroższej Krwi Chrystusa;  
Msza św. 1.Za † Franciszka Joba; 
        2. (poza parafią) Za † Kazimierza Pileckiego, od wnuczek Pauliny i Elizy 
od g. 20 całonocna adoracja Najświętszego Sakramentu   

  I SOBOTA (dnia 4 lipca) 
6,15 Nabożeństwo ku czci Niepokalanego Serca NMP, Różaniec fatimski  
7,10 W intencjach wynagradzających za grzechy przeciw czci Matki Bożej 
17,00 Za † tatę Alojzego Wigłasza w 2 rocznicę śmierci          

   NIEDZIELA (dnia 5 lipca) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Lucyny z okazji urodzin 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Lucyny i Sławomira z okazji 25 r. ślubu 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Lucyny i Adriana oraz ich dzieci z okazji 
urodzin  
19,00 Dziękczynno-błagalna w intencji Sylwii z okazji urodzin  

Ogłoszenia duszpasterskie 

  Niedziela , 28 czerwca 2026 r. 

 

Dekretem ks. biskupa ordynariusza nasz wikary ks. Mikołaj Krzyżowski zostaje 
skierowany na studia na Uniwersytecie Papieskim św. Jana Pawła II w Krakowie. 
Podczas Mszy św. 23 sierpnia podziękujemy ks. Mikołajowi za jego gorliwą cztero-
letnią posługę w naszej parafii. Od 27 sierpnia posługę wikarego będzie pełnił w 
naszej wspólnocie ks. Marcin Mendrzak dotychczasowy wikary w Żywcu Sporyszu. 
Obu kapłanów polecamy Bogu w naszych modlitwach.  
 

W poniedziałek obchodzimy uroczystość śś. Apostołów Piotra i Pawła. Msze św.  
o g. 7 i 17. Zapraszamy do modlitwy w intencji Ojca św. i  Kościoła powszechnego, 
kolekta będzie przeznaczona jako świętopietrze na cele Stolicy Apostolskiej. 
 

Zapraszamy na ostatnie czerwcowe nabożeństwa ku czci Najświętszego Serca Pana 
Jezusa w poniedziałek i wtorek przed wieczorną Mszą św. o g. 17. 
 

Od wtorku przez całe wakacje Msze św. w tygodniu będą: w poniedziałki i środy 
tylko rano o g. 7, we wtorki i czwartki tylko o 17, a w piątki i soboty o g. 7 i 17. 
Kancelaria parafialna czynna będzie bezpośrednio po Mszach św. w tygodniu. 
 

W tym tygodniu przypadają pierwszy czwartek, pierwszy piątek i pierwsza sobota 
miesiąca. Zapraszamy do odnowienia życia sakramentalnego. Okazja do Spowiedzi 
codziennie pół godziny przed Mszą św., a w czwartek i piątek od g. 16. W czwartek 
modlimy się za powołanych służby Bożej i o nowe powołania, w piątek oddajemy 
cześć Bożemu Sercu (a przed wieczorną Mszą św. – Litania do Najdroższej Krwi 
Chrystusa), zachęcamy też do udziału w adoracji Najświętszego Sakramentu (okazja 
przez cały dzień i noc), w sobotę na g. 6,15 zapraszamy do oddania czci Niepokala-
nemu Sercu NMP i do modlitwy wynagradzającej. 

Odwiedziny chorych z posługą sakramentalną będą w piątek od g. 8; prosimy zgła-
szać chorych w zakrystii. 
 

Bóg zapłać za sprzątanie kościoła i za ofiary na kwiaty mieszkańcom ul. Morcinka 
18 i 19, w tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Morcinka 21.  



 

Dzieci w dniu I Ko-
munii św.;  
 
procesja podczas 
czuwania fatimskiego 

 

Rocznica I 
Komunii św. 

Koncert organowy w wykona-
niu  uczniów i profesorów 
Diecezjalnego Studium Muzy-
ki Kościelnej w Bielsku-Białej 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 25(593/2026),  dnia 28 czerwca 2026 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
Wydarzenia               4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

13 Niedziela zwykła; Czytania mszalne:  
2 Krl 4,8–12a.14–16a    Ps 89   Rz 6,3–4.8–11   Mt 10,37–42 
Czytanie z 2 Księgi Królewskiej 
      Pewnego dnia Elizeusz przechodził przez Szunem. Była 
tam kobieta bogata, która zawsze nakłaniała go do spożycia posiłku. 
Ilekroć więc przechodził, udawał się tam, by spożyć posiłek. Powie-
działa ona do swego męża: «Oto jestem przekonana, że świętym 
mężem Bożym jest ten, który ciągle do nas przychodzi. Przygotujmy 
mały pokój na górze, obmurowany, i wstawmy tam dla niego łóżko, 
stół, krzesło i lampę. Kiedy przyjdzie do nas, to tam się uda». 
   Gdy więc pewnego dnia Elizeusz tam przyszedł, udał się na górę  
i tam ułożył się do snu. I powiedział do Gechaziego, swojego sługi: 
«Co można uczynić dla tej kobiety?» Odpowiedział Gechazi: 
«Niestety, ona nie ma syna, a mąż jej jest stary». Rzekł więc: 
«Zawołaj ją!» Zawołał ją i stanęła przed wejściem. I powiedział:  
«O tej porze za rok będziesz pieściła syna». 

Czytanie z Listu św. Pawła do Rzymian   
            Bracia:    My wszyscy, którzy otrzymaliśmy chrzest zanurza-
jący w Chrystusa Jezusa, zostaliśmy zanurzeni w Jego śmierć. Za-
tem przez chrzest zanurzający nas w śmierć zostaliśmy razem z Nim 
pogrzebani po to, abyśmy i my postępowali w nowym życiu – jak 
Chrystus powstał z martwych dzięki chwale Ojca.    Otóż, jeżeli 
umarliśmy razem z Chrystusem, wierzymy, że z Nim również żyć 
będziemy, wiedząc, że Chrystus, powstawszy z martwych, już wię-
cej nie umiera, śmierć nad Nim nie ma już władzy. Bo to, że umarł, 
umarł dla grzechu tylko raz, a że żyje, żyje dla Boga. Tak i wy rozu-
miejcie, że umarliście dla grzechu, żyjecie zaś dla Boga w Chrystu-
sie Jezusie. 

Słowa Ewangelii według świętego Mateusza   
 Jezus powiedział do swoich apostołów:     «Kto kocha ojca 
lub matkę bardziej niż Mnie, nie jest Mnie godzien. I kto kocha syna 
lub córkę bardziej niż Mnie, nie jest Mnie godzien. Kto nie bierze 
swego krzyża, a idzie za Mną, nie jest Mnie godzien. Kto chce zna-
leźć swe życie, straci je, a kto straci swe życie z mego powodu, znaj-
dzie je.    Kto was przyjmuje, Mnie przyjmuje; a kto Mnie przyjmu-
je, przyjmuje Tego, który Mnie posłał. Kto przyjmuje proroka jako 
proroka, nagrodę proroka otrzyma. Kto przyjmuje sprawiedliwego 
jako sprawiedliwego, nagrodę sprawiedliwego otrzyma. Kto poda 
kubek świeżej wody do picia jednemu z tych najmniejszych, dlatego 
że jest uczniem, zaprawdę, powiadam wam, nie utraci swojej nagro-
dy».  

WPROWADZENIE  
Zmartwychwstały Chry-
stus żyje w Kościele  

i żyje w ludziach. Chrystus 
obiecał nagrodę tym 

wszystkim, którzy w Jego 
imię będą czynili dobro. 
Wypełnianie dobra jest 

znakiem odważnego pój-
ścia za Chrystusem, nieza-
leżnie od tego, czy ludzie 

odwdzięczą się za wyświad
-czoną im pomoc. Służąc 
więc bliźnim, służymy sa-

memu Chrystusowi, nasze-
mu Panu. Biorąc Jego 

krzyż i wchodząc w trudne 
sytuacje życia, odnosimy 
zwycięstwo, tak jak On ze 
śmierci przeszedł do życia. 
Ta Ofiara Eucharystyczna, 
na którą gromadzimy się 

dzisiaj ma uświadomić nam 
znowu, że żaden  

dobry czyn nie straci  
nagrody i że blisko nas  
jest Zmartwychwstały  

Zbawiciel. 
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